

КАК СТАТЬ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ?

Стр.4.

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно - политическая газета



Газета ИЗДАЕТСЯ с февраля 1944 г.

Вторник, 9 августа
2005 года

№ 60 (14212)

Цена свободная

Официально

Расценки на печатную площадь и другие условия для кандидатов на выборы депутатов представительных органов первого созыва муниципальных образований городских и сельских поселений на территории Сланцевского района.

В соответствии с Областным законом № 34-оз от 13.05.2005 газета «Знамя труда» предоставляет для публикации предвыборных материалов платную печатную площадь.

Размер оплаты одинаков для всех зарегистрированных кандидатов и составляет 30 рублей за 1 кв.см на внутренних полосах в пятничных номерах газеты (кроме полос TV), на первой полосе - 100 рублей за 1 кв.см.

Другие условия оплаты: оплата производится из избирательного фонда кандидата до предоставления печатной площади.

Размещение оплаченных предвыборных агитационных материалов (дата публикации, номера полосы) осуществляется путем жеребьевки, проводимой по заявкам зарегистрированных кандидатов.

ОКНОТОК

Зерновые в ЗАО «Родина» и ЗАО «Осьминское» убраны, по данным на понедельник, с площади 359 га. В обоих хозяйствах началась также вспашка зяби.

В понедельник, 8 августа, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое исполняющий обязанности главы муниципального образования А.Г.ПАРАМОНЕНКО.

В качестве основного вопроса была заслушана информация о состоянии потребительского рынка и сферы бытовых услуг на территории муниципального района, с которой выступила начальник отдела торговли В.Д.ГАПАЧЕВА. Она, в частности, сказала, что данная сфера деятельности постоянно развивается: за 2004-2005 годы открылись магазины «Пижон», «Вещь», «Визит», «Стиль», «Курочка Ряба», «Эксимер», кафе «Кристалл», зал игровых автоматов, столовая швейной фабрики, торговые точки в дер. Переволок, Втроя и др. В настоящее время строится новый магазин в д.Черновское с помещением для кафе «Бистро». Строится новое помещение для реализации строительных и отделочных материалов на бывшей тарной базе. За последние полтора года в городе установили два передвижных павильона «Ку-

пава» по продаже кур-гриль и шавермы, которые заслуженно пользуются спросом у населения, особенно перед выходными. Отделом разработана адресная программа развития сферы торговли и оказания бытовых услуг на

существующим контролирующим органам – нужно прийти к компромиссу. Одна сторона должна понять, что принцип «где хочу, там и торгую» - не приемлем, а другая – перенести соответствующий контроль на утвержденные места уличной торговли.

Подводя

В понедельник у главы

муниципального образования

2005-2010 годы, которая, по мнению руководства отдела, позволяет с уверенностью сказать, что потребительский рынок будет увеличиваться и приобретет еще более качественный уровень. В.Д.Гапачева ответила на многочисленные вопросы участников совещания, которых интересовала и рентабельность работы предприятий торговли, и исполнение предпринимателями действующего законодательства и соблюдения правил торговли, и проблема кадров продавцов, удовлетворяющих современным требованиям. Особенно много внимания было уделено вопросу организации безопасной с точки зрения санитарно-эпидемиологического благополучия населения уличной торговли плодоовощной продукцией. По мнению А.Г.Парамоненко, сторонам – самостоятельным продавцам и соответ-

ствующим контролирующим органам – нужно прийти к компромиссу. Одна сторона должна понять, что принцип «где хочу, там и торгую» - не приемлем, а другая – перенести соответствующий контроль на утвержденные места уличной торговли.

Затем были обсуждены другие вопросы жизни города и района.

Заместитель начальника территориального отдела по Кингисеппскому и Сланцевскому районам Управления «Роснедвижимость» по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Л.Ц.Малащинский, отвечая на вопрос А.Г.Парамоненко о том, как проходит работа по инвентаризации земельных участков, сообщил, что в сельских волостях достигнуты обнадеживающие результаты, а вот в городе эти работы выполнены на 50-60 процентов. Вполне возможно, что сроки представления информации будут скорректированы.

О РАБОТЕ ЗА ГРАНИЦЕЙ:

СЕМИНАР - ЗАРУБЕЖНОЕ ТРУДОУСТРОЙСТВО.

Городской центр занятости г.Сланцы и кадровое агентство «Вираз Плюс» г.СПб проводят пятый семинар по зарубежному трудоустройству для женщин в возрасте 25-55 лет по вакансиям: домработница, горничная, няня.

Предоставляется возможность выезда в кредит. После семинара консультации специалистов агентства «Вираз Плюс». Показ видеоматериалов о работе за границей. Семинар состоится 17 августа в 11 час. В здании городского центра занятости по адресу: Новосельская, д4, телефон для справок: 34-894, или в СПб (812) 327-37-80, 272-08-53.

Лицензия на осуществление деятельности № 20103780657 от 08.12.03

ОПЫТ РАБОТЫ С 1994 года

ВЫЕЗД В КРЕДИТ

Горячая линия: телефон 2-16-70 с 16 до 17 часов.

«Из квартиры нужно выбросить старую мебель. У нас под окном свалка, но мне не хочется бросать там вещи. Тем более, в газете было написано, что за это будут штрафовать. Куда же мне обратиться?».

Отвечает начальник отдела муниципального хозяйства администрации МО «Сланцевский район» И.П.ТЕРПУКОВА:

- Эту дополнительную платную услугу могут оказать в МП «ЖКХ» или в МП «Комбинат благоустройства города». Телефоны 2-19-72, 4-13-05.

Ленобласть

НОВЫЙ ВОКЗАЛ
И СОГЛАШЕНИЕ
С ЖЕЛЕЗНОЙ
ДОРОГОЙ

4 августа 2005 года в городе Кингисепе в преддверии Дня железнодорожника губернатор Ленинградской области Валерий Сердюков открыл новый железнодорожный вокзал.

Это - современное, выполненное в «индустриальном» стиле здание, построено в рамках соглашения между Ленинградской областью и Октябрьской железной дорогой. Месяц назад по этому же договору завершили возведение вокзала в Ивангороде. Таким образом, западное направление Октябрьской магистрали, граничащее с Эстонией и Евросоюзом, модернизировано, одновременно продолжатся работы по электрификации путей.

Губернатор Ленинградской области Валерий Сердюков и начальник Октябрьской железной дороги Виктор Степов подписали в Кингисепе соглашение, в соответствии с которым намечены большие перспективные работы по развитию путей, обеспечению высокого качества обслуживания пассажиров в регионе, перевозки грузов к строящимся и работающим терминалам портов.

Соглашением предусмотрено завершить строительство вокзала в Пикалево, реконструкцию вокзалов в Киришах, Луге и Сланцах. Оговорены конкретные пути решения вопросов развития Октябрьской железной дороги в соответствии с перспективами области.

Руководитель региона и начальник дороги отметили, что с каждым годом решаются все больше вопросов, и подписание соглашений позволяет планировать будущее, исходя из возможностей и необходимости.

Пресс-служба
губернатора
Ленинградской области

ИДУ УЧИТЬСЯ В ГОРНЫЙ

Большим событием для наших старшеклассников явилось поступление в вузы. Из числа выпускников сланцевских школ и индустриального техникума (а их было свыше ста человек), участвовавших в предметных олимпиадах, проведенных Горным институтом на базе Представительства, студентами дневного отделения Санкт-Петербургского Горного института (Университета) стали 30 человек. Две старшеклассницы: Ира Мединская (школа № 1) и Татьяна Михалевич (школа № 2) поступили на экономический факультет, где участвовали и во вступительных испытаниях по иностранному языку. Директор Представительства СПГГИ (ТУ) Г.Г.Балашова отметила, что конкурс на все факультеты Горного в этом году был высокий, на безусловное зачисление могли рассчитывать победители олимпиа-

д, набравшие 10 баллов. С девятью баллами поступили не все, среди этих абитуриентов проводился конкурс аттестатов. В этом году желающим поступить на дневное отделение СПГГИ (ТУ) была предоставлена возможность подачи заявлений и документов в Представительстве в Сланцах. Проведена договорная кампания СПГГИ (ТУ) с организациями, обслуживающими Представительство, все расходы по которой взял на себя С-Петербургский Горный институт (ТУ).

Создана техническая библиотека. Благодаря генеральному директору ОАО «Ленинградсланец» Г.Б.Фрайману в фонд библиотеки поступило порядка 11 тыс. книг, в числе которых есть и редкие издания. В память о своей сестре Н.А. Гольдвирт, много лет преподававшей высшую математику в Сланцевском филиа-

ле Горного института, Э.А.Гольдвирт передала в дар Представительству принадлежащую ей литературу. Библиотека будет постоянно пополняться и из библиотечного фонда СПГГИ (ТУ). Работает читальный и компьютерный залы. Дооформляется и кабинет курсового проектирования. Заканчиваются работы по подключению Представительства к сети INTERNET по технологии ADSL. У студентов заочного отделения появилась возможность работы в локальной сети, использованная база данных, электронной библиотеки, видеолектория, бесплатный доступ к сети INTERNET и компьютерной техники. Тот, кто не поступил на дневное отделение, могут поступить на заочное, используя возможности, предоставляемые СПГГИ (ТУ) на базе Представительства.

На областном празднике

5 августа делегация МО «Сланцевский район», возглавляемая исполняющим обязанности главы муниципального образования «Сланцевский район» А.Г. Парамоненко, принимала участие в празднике, посвященном 78-й годовщине образования Ленинградской области.

В составе делегации были руководители ведущих предприятий города, пред-

ставители ветеранских и молодежных общественных организаций, депутатского корпуса.

Праздник прошел в г.Шлиссельбург, а до его начала делегации муниципальных образований посетили мемориальные комплексы Кировского района «Невский пяточок», «Синявинские высоты» и музей-заповедник «Прорыв блокады Ленинграда».

Июль – месяц
свадеб

В июле в Сланцевском отделе записи актов гражданского состояния зарегистрировано 39 браков. Только в последнюю субботу месяца – 30 июля – 9 пар молодоженов сыграли свадьбы.

Радует и другое: число разводов почти в четыре раза меньше – в июле 11 пар расторгли брачный союз.

Лучшие корма – больше молока

Обеспечить как можно более разнообразный и питательный рацион на зиму для дойного стада стараются в ЗАО «Родина». Здесь впервые начали заготавливать этим летом новый вид кормов – зерносенаж. Как рассказал директор акционерного общества В.А.Антонов, данный корм представляет собой законсервированные вместе зерно и со-

лому, по своей питательности он не уступает плющеному зерну. Такой корм широко используется в сельском хозяйстве Финляндии, и в России также заимствуют передовой опыт. Поскольку по этой технологии обмолот не требуется, злаки скашивают на более ранней стадии спелости зерна, причем на полях работают силосные комбайны. В условиях

нехватки парка зерновых комбайнов это – немаловажное обстоятельство, отметил В.А.Антонов. Зерносенаж закладывается на зиму в полиэтиленовые рукава так же, как и корм из провяленных трав.

По данным на 8 августа, в ЗАО «Родина» заготовлено уже 1455 тонн зерносенажа, и работа продолжается.

КТО-ТО ПРИОДЕЛСЯ

6 августа около 3 часов ночи, разбив окно, неизвестный проник в один из магазинов в Лучках. Похищены мужские рубашки и туфли, а также деньги из кассового аппарата.

ТЕЛЕФОНЫ ВЫРВАЛИ ИЗ РУК

5 и 7 августа по заявлениям двоих пострадавших были задержаны лица, подозреваемые в открытом хищении мобильных телефонов. Телефоны в позднее время суток вы-

"02" сообщает

НИЧЕГО НЕ ПОМНИТ

6 августа около 12 часов дня в Лучках произошло ДТП. Водитель автомобиля ВАЗ 2109 не справился с управлением и выехал на тротуар, сбив человека. Пострадавший госпитализирован в больницу. Водитель автомобиля не помнит обстоятельств происшествия.

рывали из рук в подъездах домов, а заодно и деньги, ключи от квартир.

На днях в Кингисеппе состоялся очередной зональный семинар по развитию и поддержке малого бизнеса, организованный комитетом по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка правительства Ленинградской области. Участниками семинара стали предприниматели, руководители бизнес-центров, средств массовой информации Кингисеппского, Сланцевского, Волосовского районов, Ивангорода. С докладами выступили председатель комитета Н.Г.СМИРНОВА, генеральный директор ЗАО «Ленинградское областное агентство поддержки малого и среднего бизнеса» Е.Г.ШКОДА, представители предпринимательских структур.

Открыл семинар и приветствовал его участников глава МО «Кингисеппский район» А.И.Невский.

Он отметил, что малый и средний бизнес играет очень важную роль в экономике района, обеспечивая выпуск третьей части общего объёма валовой продукции. На рабочих местах, созданных предпринимателями, заняты 16 процентов трудоспособного населения. В администрации района разрабатываются планы о передаче в сферу бизнеса жилищно-коммунальных объектов, о продвижении малого бизнеса в социальную сферу – это частные предприятия в здравоохранении, частные школы и детские сады. В то же время есть федеральные и областные законы, ставящие определенные препятствия в развитии малого бизнеса. Чтобы преодолеть их, нужна совместная работа администрации и предпринимательских структур. В числе первоочередных задач – разработка таких ставок единого налога на вмененный доход, чтобы он был и по силам предпринимателям, и существенно пополнил местный бюджет.

Председатель комитета по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка Н.Г.Смирнова обратилась к представителям средств массовой информации с призывом

публиковать больше материалов по всем аспектам развития малого и среднего бизнеса. По её словам, многочисленные поездки представителей комитета по области показывают, что далеко не везде люди обладают полной информацией о том, как организовать собственное дело, на какую поддержку со стороны областного правительства можно рассчитывать. Ленинградская область – пока единственный субъект Российской Федерации, где целенаправленно проводится комплекс мер по поддержке и развитию малого бизнеса. «Мы должны помочь предпринимателям – как начинающим, так и действующим – преодолеть барьер недоверия к власти», – сказала Наталья Георгиевна. Средства, выделенные из бюджета области на поддержку малого и среднего бизнеса, пока используются не полностью.

На семинаре подробно обсуждалась роль малого и среднего бизнеса в местной экономике после проведения реформы органов местного самоуправления. Возможно, сроки ее проведения будут «растянуты», но основой местных бюджетов в любом случае станут средства, поступающие в виде налогов от хозяйствующих

субъектов. Н.Г.Смирнова предложила всем участникам семинара в своих районах разработать предложения по установлению коэффициента К-2 для расчета ЕНВД. Он будет установлен областным законом в ближайшие месяцы, и чтобы потом не пришлось вновь возвращаться к нему, расчеты с мест нужно представить оперативно.

О том, что делается для

Шкода.

Информация о том, кому можно обратиться, имеется в бизнес-центрах. В том числе – и в Сланцевском социально-деловом центре, директор которого Н.Е.Мизунская также принимала участие в семинаре.

Все выступавшие большое внимание уделили предстоящим выборам в органы местной власти.

Лейт-мотив быль е д и - н ы м : пред-

ПОМОЩЬ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ ЗАВИСИТ ОТ ИХ АКТИВНОСТИ

снятия избыточного государственного регулирования, подробно рассказала Е.Г.Шкода. Не секрет, что целый ряд министерств и ведомств ограничивает развитие и ведение бизнеса чрезмерными требованиями и санкциями. Диалог с этими структурами уже дает свои результаты. Кстати, только в Ленинградской и Томской областях созданы комиссии под руководством губернаторов по преодолению барьеров в развитии малого и среднего бизнеса. Е.Г.Шкода назвала номера телефонов, по которым можно проконсультироваться в случае возникновения конфликтной ситуации со службой противопожарной безопасности (телефон доверия - 314-62-82, заместитель начальника управления государственного пожарного надзора Р.Я.Сайфутдинов – 315-69-45), с природоохранными органами (заместитель председателя комитета по охране окружающей среды – ранее «Леноблэкоконтроль» - С.В.Орлов – 576-62-45).

В комитете по малому, среднему бизнесу и развитию потребительского рынка, в областном агентстве всегда выслушают каждого предпринимателя и окажут максимально возможную помощь, – подчеркнула Е.Г.

принимателям нужно активнее идти в органы местной власти. «Муниципальные выборы – это не купля-продажа голосов, – заявил председатель правления гильдии пекарей Ленинградской области помощник депутата ЛенЗакСа В.В.Некрасов. – Это выборы личностей. Если предприниматель сумеет стать депутатом, он не только сможет помочь своим избирателям, но и получит возможность активно влиять на политику местной власти». В Кингисеппском бизнес-центре будет проводиться специальный тренинг для предпринимателей, которые решат баллотироваться кандидатами в депутаты.

«Круг деятельности бизнес-структур постоянно расширяется, – сказала после завершения семинара Н.Е.Мизунская. – Если предприниматели будут более инициативны, мы сможем добиться весомых результатов. У большинства предпринимателей действительно основное время посвящено работе. Но для того, чтобы в правительстве области услышали наш голос, мы должны не только жаловаться на трудную жизнь, но и активно вносить свои предложения, аргументированно их отстаивать».

С.ШИШКИНА

*По данным Росстата, зарплата среднего россиянина в июле этого года составила 8,6 тыс.рублей. По сравнению с прошлым годом реальная зарплата выросла на 7,5%, а реальный ежемесячный доход среднестатистического гражданина – на 10,5%.

*В Ростовской области создан важный судебный прецедент. Инвалид-льготник Т.Мушнякова, не получив положенного – и назначенного врачом! – бесплатного лекарства и купив его самостоятельно, через суд добились возвращения потраченных денег.

*Ежегодно в мире жертвами торговцев людьми ста-

В стране и за рубежом

новятся от 700 тысяч до 2 млн человек. По данным ООН, товарооборот только женщин на мировом «рынке рабов» составляет примерно 12 млрд долларов в год. Лишь из России с 1991 года продано более 500 тысяч женщин.

*У нас сейчас детей до 14 лет в 2,5 раза меньше, чем пенсионеров, а смертность среди 15-19-летних выросла на 40%.

*С 1991 года от рук приёмных родителей за рубежом погибли 12 малышей из России. 11 из них – в США.

КАК СТАТЬ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ?

В соответствии с областным законом «О назначении выборов в представительные органы муниципальных образований Ленинградской области» от 20 июля 2005 года выборы состоятся 9 октября нынешнего года.

Начался очень важный этап избирательной кампании – выдвижение кандидатов в депутаты. Мы встретились с заместителем председателя территориальной избирательной комиссии Сланцевского муниципального района Г.Н.СТРАШКО и попросили ответить на ряд вопросов.

- Галина Николаевна, 9 октября нам предстоит избрать представительные органы в сельских и городских поселениях. Какова численность будущего депутатского корпуса?

- На территории района образованы шесть сельских поселений и одно городское. В сельских поселениях население избирает по 10 депутатов, кроме Черновского, где будет 7 депутатов (численность депутатского корпуса зависит от численности населения, проживающего на территории каждого поселения).

Выборы депутатов в сельских поселениях будут проходить по многомандатным округам: образовано 7 округов, из них 2 – на территории Старопольского сельского поселения.

В городском поселении предстоит избрать 21 депутата, выборы здесь проходят по одномандатным округам – образован 21 округ.

- Кто может стать депутатом представительного органа муниципальных образований первого уровня, то есть поселений?

- Кандидат в депутаты должен обладать пассивным избирательным правом – то есть, иметь граж-

данство РФ и возраст (на дату голосования) 18 лет. Лишаются избирательных прав граждане, признанные судом недееспособными или находящиеся в местах лишения свободы по приговору суда.

- Кандидат в депутаты должен проживать на территории того района, где он собирается избираться в представительные органы?

- Не обязательно. На муниципальных выборах гражданин Российской Федерации – житель любой части России имеет право на выдвижение.

- Галина Николаевна, как осуществляется выдвижение кандидатов в депутаты?

- Выдвижение кандидата может быть осуществлено после опубликования решения о назначении выборов и схемы избирательных округов путём самовыдвижения, либо выдвижения партией, иным общественным объединением, избирательным блоком.

Самовыдвижение кандидатов производится путём уведомления об этом территориальной избирательной комиссии и предоставления заявления о согласии баллотироваться по соответствующему избира-

тельному округу. В этом заявлении указываются сведения биографического характера: ФИО, дата и место рождения, образование, основное место работы или службы, занимаемая должность.

В случае отсутствия основного места работы или службы – род занятий. Кандидат в депутаты предоставляет паспорт, документ об образовании, трудовую книжку, пенсионное удостоверение (если оно имеется), действующие депутаты представляют своё удостоверение, фотографию.

Если кандидат выдвигается партией или иным общественным объединением, помимо вышеперечисленных документов он должен представить копию Устава партии, объединения, решение руководящего органа, из которого следует, может ли региональное, местное отделение выдвигать кандидата.

Если такое право существует, то в избирательную комиссию необходимо представить протокол собрания или конференции о выдвижении кандидата в депутаты.

- Обязателен ли сбор подписей избирателей в поддержку кандидата?

- От сбора подписей кандидат в депутаты освобождается, если он внесёт избирательный залог в сумме 37,5 тысячи рублей. Не собирают подписи и не вносят залог кандидаты, выдвинутые зарегистрированными в Минюсте политическими партиями – КПРФ, ЛДПР, «Единая Россия» или блоком «Родина».

В любых других случаях –

при самовыдвижении или выдвижении политическими партиями (кроме четырех названных), общественными объединениями необходимо проводить сбор подписей избирателей в поддержку кандидата.

В одномандатных избирательных округах необходимо собрать 2% подписей избирателей от числа избирателей, зарегистрированных на территории данного округа.

Количество подписей, необходимых для регистрации кандидатов в многомандатном избирательном округе, должно составлять 2% от числа избирателей, зарегистрированных на территории округа, поделенного на число депутатских мандатов.

Подписные листы с подписями избирателей, а также иные документы, требующиеся для регистрации кандидата, должны быть представлены в избирательную комиссию не позднее, чем за 35 дней до дня голосования до 18 часов по местному времени.

- Мы уже сообщали о том, что выдвижение кандидатов в депутаты представительных органов местного самоуправления началось с 25 июля. Насколько активно оно проходит?

- На 4 августа в территориальную избирательную комиссию представили уведомления о выдвижении и заявления о согласии баллотироваться по соответствующим избирательным округам 26 человек.

Беседу вела Т.КРЫЛОВА

РАБОТАТЬ С ДОЛЖНИКАМИ СЛОЖНО, НО НУЖНО

Задолженность жителей Гостиц по оплате за жильё и коммунальные услуги составляет 1.358 тысяч рублей. Треть этой суммы – задолженность за пустующие квартиры, находящиеся в собственности: их хозяева или умерли, или неизвестно где находятся. Как погасить эту задолженность, трудно сказать.

Другие хозяева проживают в своих квартирах, но годами за них не платят.

«Самая большая задолженность у Н.Н.Строевой – 41.350 рублей, - рассказала

А.С.Улютичева. – Более 38 тысяч рублей задолжала за жильё и коммунальные услуги Е.А.Филиппская. Обе официально нигде не работают, имеют несовершеннолетних детей. 35 тысяч рублей – такова задолженность у Г.Н.Мальцевой. Она тоже не работает. И такие примеры можно бы и дальше приводить».

Конечно, методы убеждения мало влияют на таких «закоренелых» должников. Но, как говорится, под лежачий ка-

мень и вода не течет, поэтому

в Гостицкой волости не сидят сложа руки, стараются всеми возможными мерами воздействовать на должников.

«Вдвоем с мастером ЖЭУ № 6 Т.М.Ниязовой мы обошли практически все квартиры, хозяева которых имеют задолженность по квартплате и коммунальным услугам, - подчеркнула А.С.Улютичева. – Беседуем, стыдим, вызываем на заседания комиссии по работе с неплательщиками. Опреде-

ленный результат эта работа даёт: в июне задолженность уменьшилась на 51 тысячу рублей, в июле - более чем на 20 тысяч рублей».

В администрации волости планируют провести поквартирные обходы должников в поселке «Райсельхозтехника» и в деревне Большие Поля. Сейчас, когда идет подготовка к новому отопительному сезону, каждый должен понять: чем больше будет средств на проведение ремонтных работ, тем успешнее начнется отопительный сезон.

Вести из Гостицкой волости

Сегодня свой 60-летний юбилей отмечает директор стадиона «Химик» Виктор Казимирович РУЛЕВ.

Вся его жизнь связана со спортом: с детства увлекался лыжами, был неоднократным чемпионом города, чемпионом и призером первенства Ленинградской области по лыжным гонкам. Он имеет звание кандидата в мастера спорта.

Занимался и другими видами спорта – легкой атлетикой, футболом, играми за команды «Шахтер», «Химик», и сейчас Виктор Казимирович играет в составе команды ветеранов.

Много лет отдано тренерской работе, а около двух

С юбилеем!

десятков лет В.К.Рулев – директор стадиона «Химик».

Практически все городские соревнования по игровым видам спорта проходят на этом стадионе, любят приезжать на различные турниры и гости из других городов – на стадионе «Химик» созданы все условия для спортсменов. И в этом большая заслуга директора стадиона.

Виктор Казимирович Рулев за многолетнюю плодотворную работу и в связи с личным юбилеем награжден Почетной грамотой главы МО «Сланцевский район». Здоровья, счастья, удачи, успеха во всех делах желаем юбиляру!

СЛЕТ: ВПЕЧАТЛЕНИЯ НЕЗАБЫВАЕМЫЕ.

В поселке Шапки Тосненского района прошел IX Спортивно-туристический слет молодежи Ленинградской области, посвященный 60-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. и Всероссийскому Дню молодежи.

На большой поляне на берегу озера Нестеровское встретились 12 команд, готовых сразиться в нелегкой борьбе. Были представлены команды муниципальных образований «Тосненский район», «Всеволожский район», «Подпорожский район», «Приозерский район», «Ломоносовский район», Колтушская волость, «г.Гатчина», «Болховский район», «г.Коммунар», «Киришский район», а также команда Северо-Западной академии государственной службы. МО «Сланцевский район» было представлено командой «Норд Вест» (находчивая организация друзей, верных спортивному туризму).

Поскольку информация о проведении областного спортивно-туристического слета молодежи была получена в 20-х числах июля, команду от нашего муниципального образования было решено собрать в кратчайшие сроки. Возглавил ее начальник медицинской службы ЦРБ Владимир Киприянов. В состав команды вошли представители всех команд, которые приняли участие в районном спортивно-туристическом слете: это представители ОАО «Завод «Сланцы», МУЗ «ЦРБ», ОАО «Городской молочный завод» и Сланцевский почтамт во главе с начальником М.А.Кибиткиным. Второй год наша команда ездит под названием «Норд Вест»: оно отражает внутренние убеждения каждого члена команды – любителя спортивно-туристического отдыха, а также расположение Сланцевского района, который находится на северо-западе области. Поэтому команда предложила оформить лагерь в виде ком-

паса: палатки были поставлены по кругу, симметрично друг другу по цвету и расположению. По компасу были определены север, запад, восток, юг и отмечены высокими шестами, на которых были подвешены флажки с указанием сторон света. В центре лагеря находился флажок, и каждое утро капитан команды предоставлял право лучшим членам, отличившимся в предыдущий день, поднять флаг над лагерьем. У подножья флажка был сделан компас, также указывающий направления и градусы. Поскольку слет посвящался 60-летию Победы в Великой Отечественной войне, то в нашем лагере был сделан мемориал: в центре – каска, старый бинокль, пулеметная лента, а также были изготовлены 2 фитиля из гильз, а рядом стоял патефон.

Другие лагеря были представлены не менее интересно. Команда «Подпорожские партизаны» оформила лагерь на военную тематику, изготовила указатели направлений, арсенал оружия. Тосненский лагерь был представлен «Тосненской заставой». При входе в него была установлена пограничная застава, где даже был шлагбаум и караульная будка в стиле начала XX века.

Первый день соревнований начался с туристической эстафеты. На первом этапе нужно было на веревке подвесить ведро с песком между двумя деревьями и привязать правильно узлами веревку, затем натянуть тент, привязав к четырем деревьям. Следующий этап предполагал прохождение болота по кочкам с использованием слег и подъем по навесной переправе, далее было прохождение «бабочки» – один из сложных этапов эстафеты, где требуется большая внутренняя концентрация, удерживание равновесия своего тела. Надо правильно перестегнуть карабины и далее по параллельно

натянутой переправе перейти около 15 метров до контрольной точки.

Завершился вечер конкурсом приветствия, где каждая команда представляла свое МО и название своей команды. Команда «Норд Вест» выступила с парой зажигательных песен – и в итоге заняла 4-е место. Команды выступали в театрализованных костюмах, в военной форме. При выступлении команды Тосно был зажжен «вечный огонь», а команда «Подпорожские партизаны» использовала сигнальные факелы. И если вы можете представить закат, сумерки, и вдруг зажигаются два красных факела, то поймете, какое это незабываемое зрелище.

На открытии слета присутствовала председатель областного комитета по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике Р.А. Карташева, которая поздравила всех участников с 60-летием Победы и Днем молодежи, пожелала побед, а судьям – беспристрастного судейства.

По завершении конкурса приветствия состоялся другой – на лучшего певца. Каждая команда могла выставить участника, который мог бы исполнить две песни.

Исполнители выступали как под акустическую, так и под электронную гитару. От г.Сланцы в конкурсе принял участие Эдуард Северов, который под гитару исполнил песню «Постой, паровоз...» на украинско-финском языке, что вызвало яркие эмоции, как у членов жюри, так и у участников слета. Выступил и капитан команды «Норд Вест» Владимир Киприянов, который исполнил песню туристов-медиков и получил приз зрительских симпатий, а также памятный приз – фирменную футболку от пивоваренной компании «Балтика». После завершения конкурса состоялась дискотека.

Второй день слета начался сразу тремя видами соревнований: футбол, волейбол и спортивное ориентирование. В волейболе по жеребьевке мы попали в группу А, где нам предстояло встретиться с командами Ломоносовского района, Колтушской волости и Всеволожского района. Удачно проведя все игры, наша команда вышла в финал, где заняла 3-е место.

В футбольной баталии в подгруппе мы заняли 3-е место, уступив всего 1 мяч, и боролись за 9-7 место. Проведя две победы подряд, команда заняла 7-е место. Лучшим бомбардиром в группе был признан Алексей Жердев, забивший 10 голов.

Далее в течение дня состоялись не менее интересные конкурсы. По организации и оформлению лагеря команда «Норд Вест» заняла 4-е место. В конкурсе на лучший обед мы представили мясо, запеченное в фольге по спецрецепту, окрошку, а на десерт – яблоки, запеченные на костре. Судьи оценили наши кулинарные способности, дав нам также 4-е место.

Проходили также соревнования по перетягиванию каната: команды выставляли самых сильных мужчин.

А в конце дня состоялся конкурс художественной самодеятельности – один из самых зрелищных конкурсов. Команды разыгрывали сценки из фильмов, исполняли песни как военные, так и современных авторов.

Команда «Норд Вест» подготовила отличную программу и заняла 1-е место.

А в итоге наша команда заняла шестое место.

В.КАМЫШЕВ,
главный специалист
отдела по делам
культуры, молодежи и
спорта администрации
МО «Сланцевский
район»

СОЗДАЮТ КРАСОТУ

Несмотря на то, что в этом году город не объявлял о конкурсе на лучший дом, подъезд и т.д., люди не остаются равнодушными к тем уголкам, где они живут. Наверное, и вы видели балконы с многообразием цветов, от которых трудно отвести взгляд. Замечательно, что человек творит своими руками такую красоту! Ведь если разобратся, то он сажает цветы не только лично для себя, но чтобы ими смогли любоваться и другие.

Вот, к примеру, много таких балконов с цветами в доме № 6 по улице Партизанская. Здесь есть такие любители, которые выращивают растения в висячих корзинках и ящиках. И в комнате от этого красиво и уютно, и с улицы смотрится замечательно.

С любителями цветов я познакомилась в доме № 18 по улице Шахтерская Слава. Этот дом уже неоднократно занимал призовые места в городских кон-

приехали, а это было в 2001 году, практически голые камни возле него были, - рассказывает Екатерина



Егоровна. - Первой начала сажать цветы Галина Николаевна Пашковская. Она ухитрилась их вырастить на голых камнях. Мы тогда удивлялись: какой надо иметь опыт, мастерство, чтобы сотворить такое чудо.

ков жильцы нашего дома и все горожане любят нарциссами, тюльпанами, пионами, лилиями, марга-

ритками, всего и не перечислить. Нынче посадили лаватеру и петунию, очень красиво смотрятся.

Любят цветы и ухаживают за ними у дома Полина Петровна Гачегова и Людмила Никифорова.

Масхад Васильевич рассказал о том, как он первые годы прямо из кухни протягивал шланг, чтобы полить в знойные дни клумбы: «Я воды на это дело никогда не жалел. Сколько счетчик накрутит, столько и платил. Чего уж тут жадничать! Нынче работники ЖЭУ № 5 мне кран у дома вывели, теперь поливать стало проще. Хочешь - через шланг, а хочешь - лейкой пользуйся. Зато, какая у нас красота!».

И это так. Теперь с этих жильцов берут пример другие и сажают под окнами цветы. Появились клумбы с цветами и кустарником уже и с другой стороны дома.

Ну что тут скажешь? Хочется только похвалить жильцов дома № 18 с улицы Шахтерская Слава. Своим трудом они создают красоту.

В.ГОРДЕЕВА

НА СНИМКАХ: балкон в доме № 6 по ул. Спортивная; у дома № 18 по ул. Шахтерская Слава Е.Е. Окладова и М.В. Ахматгареев заняты поливом цветов.



курсах, вот и этим летом возле него такая красота, что любой прохожий останавливается - ни у одного дома в городе вы не найдёте такого количества буйно цветущих растений. Конечно же, все это растёт не просто так, за палисадником, клумбами ухаживают жители этого дома. Особенно бережно, прямо по-хозяйски, относятся к зелёным насаждениям Екатерина Егоровна Окладникова и Масхад Васильевич Ахматгареев.

- Когда мы в этот дом

С неё и мы взяли пример. Попросили в ЖЭУ № 5 привезти земли, разбили клумбы, вырастили рассаду, высадили её в грунт. Семена вначале я тоже, как и другие, покупала, мне их присылали и знакомые из Рыбинска, так потихоньку и засадили всё под окнами. Теперь развели многолетники, посадили кустарник. Если я вижу что-то новое из цветов, то обязательно приобретаю, не могу пройти равнодушно. Цветы - моя слабость. С ранней весны и до самых замороз-

Люби и знай
свой край

ЧУДСКОЕ
ОЗЕРО
И НАРОВА

Начало в № 52, 54, 56, 58.

Деда Александра Игнатьевича звали в деревне Снеток. Очень дед не любил это прозвище, т.к. получил его за несанкционированный лов снетка на царских угодьях, что были на озере Долгом. В отличие от Самро доложская рыба отнюдь не являлась Божьим даром, и поэтому дед и компания получили от власти розог.

Раньше снетка называли снеток - через «я». В Пскове (ближе к устью р. Великой) имеется высокая плитняковая скала - Снятная гора, а на ней - древнейший Снетогорский монастырь (сегодня женский; недавно в нем сгорели монашеские кельи из дерева).

Монастырь был известен т.н. храмом-столпом - высоким сооружением наподобие маяка (церковь Вознесения Господня с колокольной наверху). Эту архитектурную доминанту округи в историческом месте пребывания псковского владыки разрушили атеисты. Восстановление сооружения - сложнейшая реставрационная задача.

В Гдове же существовал свой храм-столп - в крепости. Он так и назывался в просторечии - Гдовский столп. Церкви в виде столпов - редчайшие образчики псковской архитектуры, их едва ли было не две...

Лучший наш снеток - талабский - желтоватого цвета. Заготавливали сушеный и полусушеный снеток (в зависимости от того, как далеко его надо было транспортировать). Для сушки было важно соблюдать кондицию сухости (чтоб сухой, не пересушен и сыроват не был). Хороший мастер сушки делал в день до 40 посадок (циклов смены снетка в печи). Хранили товар в амбарах, для перевоза фасуя в корзины (их плела вся округа). Для особенного запаха кондиционного снетка состоятельный производитель мог спрыскивать его прованским или тминным маслом.

В.БУДЬКО, краевед.
Продолжение следует.

«Летим на алых парусах мы в дальние края...»

Эти слова из девиза летнего оздоровительного лагеря «Бригантина», который две смены работал на базе детского сада № 3. И хотя в плавание ребятам отправиться, конечно, не довелось, но и в прогулках по суше – на речку, в парк – они приобрели немало ярких впечатлений.

Когда побывала в лагере, вторая смена подходила к концу, и ребята наперебой хотели рассказать о своем отдыхе.

Десятилетняя Маша Костыгова была в «Бригантине» обе смены. «Мне здесь очень понравилось», – сказала Маша. – Мы ездили на экскурсию в городской краеведческий музей, каждый день ходили на прогулки, прошло много спортивных и музыкальных конкурсов».

У Игоря Кириллова, который не первый год отдыхает в этом лагере, свои впечатления: запомнились футбольные баталии с ребятами из лагерей «Дружба», «Мечта», участие в малых олимпийских играх, которые проходили в спортивной школе. Игорь признается, что очень любит кататься на велосипеде, и даже попросил сфотографировать его на своём двухколесном друге.

С удовольствием ходила в лагерь и восьмилетняя Света Богданова: об этом

сказала не только сама девочка, но и её бабушка – Римма Михайловна Богданова. «Каждый день, придя домой, Света рассказывала, чем занималась в лагере, какие игры, конкурсы здесь проходили, – подчеркнула Р.М.Богданова. – Конечно, здесь ей было намного интереснее, чем дома».

Кстати, все ребята, с кем довелось побеседовать, были едины во мнении – кормили очень вкусно. К примеру, в тот день, когда побывала в лагере, на обед был рассольник со сметаной, греча с подливой, овощной салат. Ребят угощали и сладостями, и выпечкой (особенно многие вспо-

Летние каникулы -
2005

«Ребята не раз говорили мне, что были бы рады, если б лагерь работал и в выходные дни», – сказала С.В.Иванова. Ей впервые пришлось побывать начальником лагеря – дело очень ответственное, и Светлана Владимировна призналась, что поначалу переживала, справится ли. Она довольна, что обе смены прошли спокойно и организованно, и проверки контролирующей службы нарушений не выявили.

«В первую смену в лагере отдохнули 60 детей, во вторую – 30, – отметила Светлана Владимировна. – Ребята разного возраста – от 7 до 14 лет. Старались, чтобы никто не скучал, чтобы все участвовали в конкурсах и играх. Конечно, основное внимание уделяли укреплению здоровья детей: каждый день начинался с зарядки, больше времени стремились проводить на свежем воздухе: гулять, играть в подвижные игры».

Несомненно, усилия взрослых, направленные на оздоровление детей, увенчались успехом: ребята загорели, окрепли, кто-то прибавил в весе. И так приятно было смотреть на их улыбающиеся, милые лица!

Т.КРЫЛОВА



В детском саду № 7, как и во всех образовательных учреждениях, готовятся к новому учебному году: проведен полный косметический ремонт в трех ясельных группах, а в других помещениях – выборочный.

Готовятся и новые выставки в краеведческом музее, который создан в дошкольном учреждении. Выставки посвящаются предприятиям города, а одна из них – это фотовыставка «Наш город сегодня».

Замечательный праздник – День Нептуна – провели педагоги детского сада № 10. И проходил он не просто на улице, а на лесной лужайке за Пелешским мостом. Эта поездка состоялась бла-

годаря сотрудничеству с пассажирским автотранспортным предприятием – оно предоставило автобус.

А сколько незабываемых впечатлений получили ребята! Они шли специально подготовленным лесным маршрутом, встречали сказочных героев, выполняли различные задания спортивно-оздоровительной тематики. Праздник получился и веселым, и очень познавательным.

Традиционный «Играй-город», прошедший в детском саду № 2, имел четкую тематику – «Школа юного спасателя». Ребята побывали на пяти станциях. Одна из них была своего рода разминкой для пожарных: дети учились перелезать через препятствия, уверенно их пре-

одолевать.

На станции «Скорая помощь» ребята осваивали навыки оказания первой медицинской помощи при ушибах и царапинах.

Третья станция «Ядовитые растения»: дети познакомились с растениями, которых нужно опасаться. А четвертая станция учила осторожному обращению с различными предметами, в частности, домашнего обихода. Пятая станция по традиции – это кафе «Отдыхай». Ребята потрудились на предыдущих станциях и, конечно, заслужили отдых и угощения.

Дошкольная
Мозаика

**Виктору Казимировичу
РУЛЕВУ**

Примите самые теплые
и искренние поздравления
с юбилеем!

Желаем Вам
крепкого здоровья,
успехов, счастья,
благополучия.
Пусть все
Ваши творческие
замыслы
воплотятся в жизнь.



Администрация и профком
ОАО «Завод «Сланцы».

**Виктору Казимировичу
РУЛЕВУ**

Поздравляем с
юбилеем,
Жизненных
желаем сил!
Мы Вас любим и лелеем,
И хотим, чтоб приносил
Вам здоровые каждый год,
Что к 100-летию ведет.



Коллектив стадиона
«Химик» и профком ОАО
«Завод «Сланцы».

Частные объявления

Продается ВАЗ-21093, цвет темно-фиолетовый металлик, сигнализация, ц/замок, 5 КПП, г.в. 2000. Тел. 32-080 (после 18 час.), 8-921-3037010.

Продается а/м ВАЗ 2108 1987 г.в. Тел. 8-911-9966917.

Продается корова 3-мя отелами, телочка 8 месяцев. Дер. Ростило, Жукова.

Продаются поросята породы «дюрок» и метисы. Тел.8(81375) 63690, 8-911-2916418.

Куплю 1-комн. кв. ул.улучш., нов. план. без посредников.Тел. 33-045, 32-611.

Отдадим в хорошие руки котят от домашней кошки. Тел.32-848 - дом., 2-11-64 – раб., 8-921-5892884.

КУПИМ АКЦИИ

**ОАО «Завод
«Сланцы»
ДОРОГО!!!**

Обращаться по тел.

2-24-33

(с 9-00 до 17.00)

Адрес: ул. Кирова, д. 47
Выходные: суббота,
воскресенье.

**ООО «Тарник»
покупает грибы**

ЛИСИЧКИ

Адрес: тел. **2-19-42**
Комсомольское шоссе, д.11

Внимание. Открылся интернет-сайт, посвященный нашему городу www.slantcy.spb.ru. *Новости, история города и района, форум, фотографии и многое другое.*

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Пираньи в интерьере

«Сегодня уже мало просто открыть магазин или кафе и молча ждать, когда к тебе люди пойдут косяком, - сказал индивидуальный предприниматель кафе «Мороженое» Дмитрий Юрьевич Колесников. - Обязательно надо думать о новых формах обслуживания, расширении ассортимента и не забывать о дизайне».

И действительно, Дмитрий не сидит сложа руки, он постоянно в творческом поиске, действует, и немало преуспел в этом направлении. За последнее время помещение кафе очень изменилось в лучшую сторону. Теперь оно стало намного просторнее, и это дало возможность разместить здесь аквариум ёмкостью в 700 литров с хищными рыбами-пираньями и декоративной акулой. Акула хоть и небольшая по размерам, но практически ничем не отличается от тех, что плавают в морских глубинах. У неё зубастая пасть и острый взгляд.

«Этот аквариум нам помог приобрести и установить предприниматель Григорий Дмитриевич Даренский. А теперь мы с ним договорились на покупку аквариума еще большего объема, где будут жить крокодильчики», - продолжил разговор Дмитрий.

Очень интересно здесь побывать и посмотреть на такую экзотику, тем более с детьми. В нашем городе пока нигде больше не увидишь именно таких подводных обитателей.

В.ГОРДЕЕВА

**Реклама в газете
2-36-68**

Постановлением главы муниципального образования
«Сланцевский район» от 04.08.05 г. № 578-п

**МП «Столовая № 1»
ликвидируется.**

Претензии кредиторов принимаются по адресу:
ул.Ленина д.8.

**Сланцевское муниципальное
Пассажирское автопредприятие**
приглашает на работу
квалифицированных рабочих:



- электрогазосварщика, **Справки по телефону**
- жестянщика **2-22-54.**

Главный редактор А. АЛЕКСАНДРОВ - тел.2-23-81; заместитель главного редактора по выпуску газеты В. Карасева - тел. 2-17-85; редактор социально-экономического отдела С. Шишкина, корреспондент В. Галкина - тел. 2-16-70; редактор отдела общественно-политической жизни Т. Крылова - тел.2-14-06; редактор отдела культуры, быта, писем и массовой работы В.Гордеева - тел.2-16-65; корректор Т.Попова, бухгалтерия -2-36-68. Объявления принимаются с 9.00 до 12.30 и с 14 до 16 часов в бухгалтерии редакции.

Учредители: ООО «Редакция газеты «Знамя труда»; администрация МО «Сланцевский район»; комитет по информации, печати, телерадиовещанию, средствам массовой информации и связям с общественностью Ленинградской области.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора. Перепечатка материалов без разрешения редакции запрещена. Материалы, опубликованные под знаком (Р), печатаются на коммерческой основе.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели. Подписной индекс - 55029.

НАШ АДРЕС: 188560, г.Сланцы, ул.Банковская, дом 3. Факс 2-23-81, для рекламы - 2-36-68.

Наш сайт: www.ztruda.korpunkt.ru E-mail: ztruda@lens.spb.ru

Свидетельство о регистрации ПИ №2 - 6542 выдано Северо-Западным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 11 апреля 2003 г.

Газета отпечатана в Сланцевской типографии СПб ГУП ППП №1. Подписано в печать в 17.00 08.08. 2005 г. Объем - 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 3000, заказ